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; ViZSZIVATTYU AUTOMATIKA "D" (ATtiny45 uC alkalmazasaval)

; A mikrokontroller altal eléallitott kb. 17 Hz négyszog (OCOA-PB0) egy CMOS NAND kapun

; keresztul az ado elektrédara jut. A vevd szenzor jele az Ut/2 komparalasi

; szintre allitott NAND kapura kerul, melynek kimenete a uC PB2 bemenetére

; van kotve. (Pinchange interrupt). Ha van a szenzor vevé elektrédajan jel,

; (vizbe ér a szenzor), akkor itt megjelenik egy kb. 17 Hz-es (16,8Hz) ;négyszogjel,(T=59,5 ms)
; ami kb. 34 Hz-es interruptnak (29,4 ms) felel meg. Ha van interrupt, akkor a FET vezérlo

; Kimeneten (PB1) egy kb. 6% kitoltési tényezdji négyszdgjel jelenik meg. (gyakorlatilag ,L” szint)
; Ez a négyszogjel egy tranzisztort vezérel, melynek kollektoran jelenik meg a FET vezérl6 jel
szlrve kapjuk a FET vezérl6 egyenfesziltséget, amely bekapcsolja a FET-

; et, indul a szivattyu.

; A szivattyu jumperrel valaszthatéan 4 vagy 8 percig jar, utana ugyanennyit "pihen".Ha elfogyott
; a szivattyuzandé viz, nincs PB2-n jel, nincs interrupt, a PB1 kimenetén "H" szint lesz, a

; szivattyu leall, a program a WAITIT cimkén varakozik. Ha a varakozas soran kb. 0,5

; masodpercen belll nem érkezik megszakitas kérés (kifogyott a viz), akkor a watchdog

; aramkor egy "RESET"-et hajt végre elolrél kezdddik a ciklus az id6 konstansok betoéltésével.
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.include"tn45def.inc"
.cseg

.org 0x0000
reset:

rjmp INI

reti

rimp START
reti

reti

reti

reti

reti

reti

reti

reti

reti

reti

reti

reti

INI: .equ ¢1=8081 ;4 perc, T/2=29,7 ms, 4x60/0,0297=8080,8 > 8081
.equ c2=16162 ;8 perc 16162
.equ ¢3=7000 ;28 ms
Idi R20,high(RAMEND)
out SPH,R20



Idi R20,low(RAMEND)

out SPL,R20 ;Stack pointer beallitas
Idi R20,0b10000000 ;Interrupt engedélyezve
out SREG, R20

Idi R20,0b00000001

out MCUCR,R20 :PCINT2 szintvaltozasra indul,
Idi R20,0b00100000
out GIMSK,R20 ;Interrupt maszk regiszter beallitasa (pinchange)

Idi R20,0000000100

out PCMSK, R20

Idi R20,0b000011 ;TC OA, deltaT altal vezérelt kimenetek, szenzor fogado
;bemenet és TIMEINI bemenet beallitva.

out DDRB, R20

Idi R20,00011100 ;Felhuzo ellenallasok, kimeneti szintek beallitva

out PORTB,R20

Idi R20,0b01000010 ;(TCO non PWM, toggle on match, TOP=0OCRA, PBO ,out)
out TCCROA,R20

Idi R20,0b00000101 ;Prescaler 1024

out TCCROB,R20

Idi R20,0b00011100 ;1MHZz/2048/28=16,83 Hz

out OCROA, R20

Idi YH, HIGH (c3) ;DeltaT 28 ms

Idi YL, LOW (c3)

Idi R20,0b00001101

out WDTCR, R20

TIMEINI:

T4:

T8:

cli

sbis PINB,3 ; 4 perces jumper lekérdezése
rmp T4

sbis PINB,4 ; 8 perces jumper lekérdezése
rmp T8

rimp TIMEINI

Idi R25, HIGH (c1) ; 4 perc Uzem
Idi R24, LOW (c1)

Idi R27, HIGH (c1) ; 4 perc szunet
Idi R26, LOW (c1)

rimp WAITIT

Idi R25, HIGH (c2) ; 8 perc Uzem
Idi R24, LOW (c2)

Idi R27, HIGH (c2) ; 8 perc szunet
Idi R26, LOW (c2)

rimp WAITIT




WAITIT:  sei
nop
rimp WAITIT

START: in R15,SREG
wdr
cli

STARTDC: sbiw R24,1

brne UZEM : ha nem 0, akkor UZEM, ha 0, akkor SZUNET
rjmp SZUNET
UZEM: cbi PORTB, 1 ; PB1 "L"-be allitva; DeltaT=28 ms
DeltaT: sbiw YL,1 ; 2 ciklus
brne DeltaT ; 2 ciklus, 6sszesen 4 ciklus, ez 4us idétartam, 28 ms-hoz kell

; 28000/4=7000 "kor"
Idi YH, HIGH (c3) ; DeltaT szamlal6 feltoltése
Idi YL, LOW (c3)
out SREG, R15
sbi PORTB, 1
reti
SZUNET: in R15, SREG
sbiw R26, 1
brne A :Ha "XL" szamlalé nem nulla, akkor "A"
rmp B :Ha "XL" szamlalé nulla, akkor "B"
A: cbi PORTB,1
adiw R24, 1
reti
B: out SREG, R15

TIMEINIO:  sbis PINB,3 ; 4 perces jumper lekérdezése

rimp T40

sbis PINB,4 ; 8 perces jumper lekérdezése
rjmp T80

rimp TIMEINIO

T40: Idi R25, HIGH (c1) ;4 perc Uzem
Idi R24, LOW (c1)
Idi R27, HIGH (c1) ;4 perc szunet
Idi R26, LOW (c1)
reti

T80: Idi R25, HIGH (c2) ;8 perc Gzem
Idi R24, LOW (c2)
Idi R27, HIGH (c2) ;8 perc szunet
Idi R26, LOW (c2)
reti




